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OITMCAHUE THUIIA CPEJCTBA U3MEPEHMIA

Cucrema aBTOMAaTH3MpOBaHHAs WH(OPMALMOHHO-U3MEPUTENbHAS KOMMEPYECKOTO
yueta 9nektposHeprun (AUMC KVYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT»  nmus
sHeprocHadxenust OAO «PX]I» B rpanuiiax MockoBckoil obnactu

Ha3nayenue cpeacrsa usmepeHui

Cuctema aBTOMATU3MPOBaHHAsA HH()OPMAIIMOHHO-U3MEPUTENIbHAS KOMMEPYECKOIro ydera
anektposHeprun (AUUC KYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» mist sueprocuadxenuss OAO «PXK/[» B
rpanunax MockoBckoit obnactu (manee no tekcty — AUMC KYD) npennazHauena Juis u3MepeHHid
AKTUBHOM U PEAKTHBHOW 3JIEKTPO’HEPIHH, a TAaKKe UId aBTOMAaTU3UPOBAHHOTO cOopa, oOpaboTKH,
XpaHeHus, (OPMHUPOBAHUS OTYETHBIX JIOKYMEHTOB U TIepeladd MOJYy4YeHHOW uH(popManuu
3aMHTEPECOBAHHBIM OPTraHU3alUsIM B paMKax COIJIACOBAHHOI'O PErJIaMEHTa.

Onucanue cpeacrsa u3MepeHui

ANNC KYD  npeacraBiaser  co00oil  MHOrO(QYHKIHMOHAJIbHYI),  MHOTOYPOBHEBYIO
ABTOMATU3UPOBAHHYIO  W3MEPUTEJIBHYI0  CHUCTEMY C  LIEHTPAJM30BaHHBIM  YIIPaBJICHHUEM,
pacnpeneneHHol QyHkuueit n3mepenus u cocrout u3 430 usmepurensHbix kaHanos (MK).

W3mepuTtenbHble KaHallbl coCcTOAT U3 Tpex ypoBHeit AUMC KV O:

[epBbIit ypoBeHb — U3MepuTenbHO-uHpopMaroHHbii komiuieke (MUK), Brimrouaromiumii B ceost
usMepurenbHbie Tpanchopmaropsl Hanpspkenus (TH), usmepurensbie TpancpopmaTopsr Toka (TT),
MHOTO(YHKIIMOHAIBHBIC CUCTYMKH AKTUBHOM W PEAKTHBHOW DICKTPHUYECKOH SHEPruu (CUETUUKH),
BTOPUYHbBIE U3MEPHUTENbHBIE LIENTU U TEXHUUECKHE CPE/ICTBA IpUeMa-Tiepelauy JaHHbIX;

Bropoii ypoBeHb — HHPOPMaIIMOHHO-BBIYMCIUTENIBHBIN KOMILIEKC nnekTpoyctaHoBku (MBKD),
BKJTIIOYAOIIUI ycTpoiicTBa cOoopa u mepenaun Aanueix (YCIIJ), BeImosHSIONMEro GyHKIHH cOOpa,
XpaHEeHUs pe3y/IbTaTOB U3MEPEHUH U nepegaun ux Ha yposenb VIBK;

Tpetuii ypoBeHb — uH(pOpMaMOHHO-BbIYKCIUTENbHBIN KoMIuleke (MBK) Bkimodaer B ceOs
Lentp coopa nanasix OAO «PX/[» Ha 6a3e mporpammuoro obecnieuenus (I10) «Dueprus Anbda 2»,
cepeep OO0 «PYCOHEPI'OCBbIT» na 6aze [0 «AnppallEHTP» u IIO «Dueprus Anbda 2»,
Hentp coOopa panubix I[IAO «MOJ3CK» nHa O6aze II0 «Anspall[EHTP», VYCCB-16HVS,
YCCB-35HVS, YCB-3, xanainoo0pa3ymolIyio anmaparypy, TEeXHHISCKUEe CPEJCTBA JIJIsi OpTaHH3aIiH
JOKaJbHOM  BBIUMCIMTENBHOW CETH W  pa3rpaHHYeHHs MpaB JocTyna K  HH(opmaimw,
aBTOMaTU3UPOBaHHbIE paboure MecTa nepconana (APM).

[lepBuuHBIE TOKM M HampsHKEHUS MpPeoOpasyroTcss U3MEpUTENbHBIMU TpaHc(opmaTopamu B
CHUTHAJIBI, KOTOPBIE TI0 BTOPUYHBIM HM3MEPHUTEIBHBIM IIETISIM IMOCTYMAIOT HA U3MEPUTEIIbHBIE BXOJIBI
CUETYMKA 3JIEKTPOIHEpruu. [10 MTHOBEHHBIM 3HAUEHUSAM CHJIBI 3JIEKTPHUUECKOT0 TOKA U HANPSDKEHUS B
MUKPOIIPOLIECCOPE CUETYMKA BBIYUCISIOTCS COOTBETCTBYIOIIME MIHOBEHHbBIE 3HAUEHUS AKTUBHOM,
PEAKTUBHOM U MOJHON MOILTHOCTH. DIEKTPUYECKas SHEPIrHs, KaK MHTErpajl 0 BpEMEHU OT MOIIIHOCTH,
BBIYUCIISIETCS [Tl MHTEepBasioB BpeMeH:n 30 MHUHYT.

udpoBoil curHan ¢ BBIXOJOB CUETUYMKOB IMPU MOMOLIM TEXHUYECKHX CpEACTB IpHUeMa-
nepenayM JaHHbIX noctymnaer Ha Bxonabl YCIIJ, rae ocymecTBiusiercs GpopMHUpOBaHUE M XpaHEHHE
nocrynatomeid napopmanuu. JJomnyckaercs omnpoc cuetTunkoB Jr00biM Y CILJ] B coctae AUMIC KYD ¢
COXpaHEHHEM HACTPOEK OIpoca.

Hannbie o MK NeNe 1 — 406 no ocHOBHOMY KaHally CBSI3U, OPraHU30BaHHOMY Ha 0a3e BOJIOKOHHO-
ONTHYEeCKON JmHMM cBs3M, nepenatorcst B Llentp cbopa manubix OAO «PX][», rnme npoucxomur
oopmiieHHe OTYETHBIX JOKyMEeHTOB. IIpu oTkaze ocHOBHOro kaHaia cBsizu onpoc YCII/] BeimonHseTcs
1o pe3epBHOMY KaHairy cBs3u craHmapra GSM. Ilepemada mHbOpMammu 00 3HEpromorpedieHHA Ha
cepsep OO0 «PYCOHEPI'OCBbIT» npon3BoauTcst aBTOMaTHYECKH, ITyTEM MEKCEPBEPHOTO OOMEHa.

Hannbie mo MK NeNe 407 — 430 nepenarorcs B Llentp c6opa nanubix [TAO «MODCK», rie
OPOMCXOIUT 0(OpMIIEHHE OTUETHBIX TOKYMEHTOB. Ilepenaya nnpopmaru 06 s3HepronoTpedieHun Ha
cepsep OO0 «PYCOHEPI'OCBbIT» npousBoautcs mo kaHaiy cBsizu cetu Internet B popmate XML-
MaKeTOB.
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O0paboTka m3mepurensHOi MHGopManuy (YMHOKeHHE Ha KOA(QQUIMEHTH TpaHchopmanuu
TT u TH) npoucxoaut aBToMaTH4ecKu B cuerdrke, 6o B YCIIJI, mu6o 8 UBK.

dopMmupoBaHHe U Tepefada JAaHHBIX IMPOYUM YYaCTHHKaM U HMH(PacTpyKTypHBIM
OpraHHM3alysiIM ONTOBOTO M PO3HUYHOTO PBIHKOB JJeKTpodHepruu u MouHoctd (OPOM) 3a
anekTpoHHO-1UpoBoit moamucklo OO0 «PYCOHEPI'OCBBLIT» B Buae makeroB XML dopmata
50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050, a Takke B HHBIX COTJIACOBAaHHBIX (opMaTax B
cooTBeTcTBUU ¢ pernamentamu OPOM ocymectBisercs ceppepom OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» no
KOMMYTHUPYEMbIM Tele(OHHBIM JIMHUSAM, KaHaly cBa3W Internet yepes umHTEepHET-poBaiifiepa WU
COTOBOM CBSI3H.

Cepeep OOO «PYCOHEPI'OCBbBIT» takxke oOecrneunBaeT cOop/iepesady TaHHBIX IO
anekrponHou noure Internet (E-mail) npu B3aumoneticteun ¢ AUMC KYD TpeThux JIUIl U CMEXKHBIX
cyorexktoB OPOM B Buae maketoB XML ¢opmara 50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050, a
TaKXe B MHBIX COTJIaCOBaHHbBIX (hopMaTax B COOTBETCTBUU C pernaMeHTamu OPOM.

AUNC KYD ocHarieHa cucremoit odecrnieuenus eauHoro Bpemern (COEB), kotopast oxBaThIBaeT
Bce ypoBHHM cucteMbl. COEB BbINONHAET 3aKOHYEHHYIO (DYHKIMIO HM3MEpPEHMH BPEMEHH, UMEET
HOPMHUPOBAHHBIE  METPOJIOTUYECKHE  XApaKTePUCTUKHM M  OOECHeuyMBaeT  aBTOMATHUYECKYIO
CHUHXPOHM3AILIMI0 BPEMEHM C MOTPEIIHOCThI0 He Oosiee BenuuMHBI, ykasaHHOH B Tabmune 4. COEB
CO3/]aHa Ha OCHOBE IPUEMHUKOB CHUTHAJIOB TOYHOT'O BPEMEHU OT CIYTHUKOBOW IJ100AIbHON CHCTEMBI
nosunmonupoBanus (GPS) YCCB-16HVS, YCCB-35HVS, YCB-3. B cocrae COEB Bxomst wyachkl
VYCII[J, cuerunkos, llentpa cbopa mamnpix OAO «PXJI», cepsepa OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT»,
Lentpa c6opa nanubix [TAO «MOICK».

Cepep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» ocHailieH NPUEMHMKOM CHUTHAJIOB TOYHOI'O BpPEMEHU
YCCB-16HVS. PesepBHbIM HUCTOYHUKOM CUTHAJIOB TOYHOT'O BpEMEHU CILYKUT
NTP-cepep (mepBoro ypoBHs). [lepnouyHOCTh CpaBHEHHUS MMOKA3aHUN 4YacOB OCYIICCTBIISACTCS HE
pexxe 1 paza B cyrku. KoppekrtupoBka Bpemenu kommoneHToB AUWC KVYD mnpoucxomutr mnpu
NPEBBIIICHNH YCTABKH KOPPEKIUK BpeMeHH (BETMUYMHBI PACXOXKICHUS BPEMEHH, KOPPEKTHPYEMOTO U
KOPPEKTUPYIOIIEr0 KOMIIOHEHTOB). Y CTaBKa KOPPEKIMHM BPEMEHH CepBepa HACTPAMBACTCS C Y4ETOM
obecnieuenus nomyckaemoil norpemHocty COEB AUMC KV u He nomkHa npeBblaTh BeauuuHy +1
¢ (mapameTp mporpaMMHUPYEMBIii).

Lentp cbopa manabix OAO «PXK]/[» ocHamieH NPUEMHHUKOM CHUTHAJIOB TOYHOTO BPEMEHU
YCCB-35HVS. Ilepuoau4HocTh cpaBHEHHMs MMOKa3aHMH 4acoB OCyIIecTBIseTcs He pexe 1 pasa B
cytku. KoppektupoBka Bpemernn komnoneHToB AUMC KYD npoucxoauT npu MpeBHIICHUN YCTaBKU
KOPPEKIIMM BpEMEHHM. YCTaBKa KOPPEKLUH BPEMEHH HACTPauBaeTCsl C Y4YETOM OOecredyeHus
nonyckaemoii norpermHoctd COEB AUMC KVYD u He nomKHa npeBbimarh Bennyuny +1 ¢ (mapamerp
POrPaMMHUPYEMBIii).

Ilentp cbopa nmanubix [TAO «MOJCK» ocHalieH ycTpOMCTBOM CHHXPOHM3ALMU BPEMEHU
YCB-3. IlepuoanyHOCTh CpaBHEHHs IOKa3aHUN YacoB OCYILECTBIAETCS He pexe 1 pa3za B CyTKH.
KoppektupoBka Bpemenu komnoHeHToB AMMC KVYD npoucxoaut mnpu MNpeBBILIEHUH YCTaBKU
KOPPEKIIMM BpEMEHHM. YCTaBKa KOPPEKLMH BPEMEHH HACTPauBaeTCsl C YYETOM oOOecredyeHus
nonyckaemoii norperHoctd COEB AUMC KVYD u He nomKHa npeBbimarh BenndyuHy +1 ¢ (mapamerp
POrPaMMHUPYEMBIii).

YCIIA OAO «PX]I» cunxponusupyercst ot cepsepa Llentpa coopa ganasix OAO «PX]I».
[lepronn4yHOCTh CpaBHEHMs T[IOKa3aHM YacoB OCYLIECTBIseTcs He pexe 1 paza B CyTKH.
KoppektupoBka Bpemenu komnoHeHToB AMMC KVYD npoucxoaut mnpu MpeBBILIEHUH YCTaBKU
KOPPEKIIMM BpEMEHHM. YCTaBKa KOPPEKLUMH BPEMEHH HACTPaMBaeTCsl C YYETOM OOecredyeHus
nonyckaemoii norperHoctd COEB AUMC KVYD u He n0/mKHA MPEeBbIlaTh BENUYuHy +2 ¢ (mapamerp
POrPaMMHUPYEMBIii).

YCII TIAO «MOD3CK» cunxponusupyercsi oT cepBepa lLlentpa cOopa maHHBIX
[MTAO «MO3CK». IlepnoauuHOCTh CpaBHEHMs MMOKA3aHUM 4acoB OCYIIECTBIseTCs He pexxe 1 pasa B
cytku. KoppekrupoBka Bpemernn komnoneHToB AUMC KYD npoucxoauT npu MpeBHIICHAN YCTaBKU
KOPPEKIIMA BpEMEHM. YCTaBKa KOPPEKLUMH BPEMEHH HACTPaMBaeTCsl C YYETOM OOecredyeHus
nonyckaemoii norperHoctd COEB AUMC KVYD u He nomKHa npeBbimarh BennyuHy +1 ¢ (mapamerp
POrPaMMHUPYEMBIii).
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Cuerunku MK NeNe 1 — 406 cunxponmsupyrorcs ot YCIIJ] OAO «PXK». KoppexrtupoBka
BpemeHu koMroHeHToB AVMC KV mpoucxoaut mpu NpeBbIIEHUH YCTaBKH KOPPEKIMHU BPEMEHH.
VYcTraBka KOPpEKIMHM BPEMEHHM HACTPAaWBACTCS C Y4ETOM OOECleUYeHMs JIOIyCKaeMOH MOrpenIHOCTH
COEB AMUC KYD u He 10/DKHA NPEBBINIATh BEIHYHHY 2 ¢ (mapameTp nporpaMMHPYEMBbIii).

Cuetunku MK NeNe 407 — 430 moryt cunxponusupoBathest kak oT Y CIIJ] ITAO «MODCK»,
tak U oT cepBepa Llentpa cbopa manHbix [TAO «MODCK» (mactpauBaercs mis kaxaoro MK).
KoppektupoBka Bpemenn komnoHeHToB AWMMWC KVD mnpoucxoguT npu NpeBBILIEHUN YCTaBKU
KOPpEKLIMM BpPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMM BPEMEHHM HACTPauBaeTCsi C y4yeToM oOOecredeHus
nonyckaemoii norpemHoctd COEB AUMC KVYD 1 He noymKHA MpeBbIaTh BeMWYuHy +2 ¢ (mapamerp
POrpPaMMHUPYEMBIif).

IIporpammHuoe o0ecnieuyeHue

B AMUC KVYD wucnomssyercs [0 «Anppall[EHTP», IIO0 «DOueprus Amnsdpa 2»,
B COCTaB KOTOPOI'O BXOJAT MIPOrpaMMBbl, yKazaHHble B Tabnumnax 1 - 3.

[10 mnpenHazHayeHO M aBTOMATUYECKOro cOopa, OOpabOTKM M XpaHEHUs JaHHBIX,
oToOpakeHHsI IOJNydyeHHOM wuHpopManuu B yIOOHOM Ui aHajau3a M OTYETHOCTH BUJE,
B3aUMO/JICHCTBHS CO CMEXHBIMU CHCTEMaMH.

IO obecneunBaer 3amUTy HPOTPAMMHOIO OOECIEUEHHUS M H3MEPHUTENbHON HHbOpMarmu
NapoJIIMU B COOTBETCTBHH C TIpaBaMu JocTyna. CpelcTBOM 3allUThl JAaHHBIX TPH Nepeaade sSBIsIeTCs
KoaupoBaHue JaHHbIX, ooecneunBaemoe [10 «AnppallEHTP», [10 «DOueprus Anbspa 2».

Ta6muma 1 - Unentudukanuonnsie ganasie [10 UBK Ilentpa coopa qanasix OAO «PXK[»

W nenTuukanmonysle faHHbIe (IPU3HAKN) 3HayeHue
WnentudukanronHoe HaumeHosanue 110 Oneprust Anbda 2
Howmep Bepcuu (nnentudukannonnsiii Homep) [10 He ke 2.0.0.2

Ludposoii unentudukarop I10 (MD 5, enalpha.exe) 17e63d59939159ef304b8ff63121df60

Tabmuna 2 - Unearndukammonnsie nanusie [10 UBK cepsepa OO0 «PYCOHEPI'OCBbIT»

W neHtudukaionHpie TaHHble (IPU3HAKH) 3HaycHUE
Unentuduxanmonnoe HanmeHnosanue [10 Anppal[EHTP
Howmep Bepcun (naentudukannonnsiii Homep) [10 He Hke 12.01

[Mudporoii unentudurarop 10 (MD 5,
ac_metrology.dll)
WpentudukanronHoe HaumeHosanue 110 Oneprust Anbda 2

Howmep Bepcun (npentudukannonnsii Homep) [10 He ke 2.0.0.2
Lludposoii unenruduxarop 110 (MD 5, enalpha.exe) 17e63d59939159ef304b8ff63121df60

3E736B7F380863F44CC8EGF7BD211C54

Tabmuna 3 - Unearndukanmonnsie nanasie [10 UBK entpa coopa nanasix [IAO «MODCK»

W neHtudukaionHpie naHHble (IPU3HAKH) 3HaueHue
Unentuduxanmonnoe Hanmenosanue [10 Anppal[EHTP
Howmep Bepcuu (nnentudukannonnsiii Homep) [10 He Hke 12.01

Ludposoii unenrudukarop 10 (MD 5,

3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54
ac_metrology.dll )

VYpoeenp 3amutel [10 «Anppall[EHTP» oT HenpengHamepeHHbIX U IpeJHaMEPEHHBIX
U3MEHEeHUH — «cpenHuii», B coorBerctBuu ¢ P 50.2.077-2014.

VYposens 3ammtel [10 «Dueprus Anbda 2» OT HempeaHAMEPEHHBIX W IpeTHAMEPEHHBIX
U3MEHEHUH — «BBICOKUI», B cooTBeTcTBUM ¢ P 50.2.077-2014.
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Cocras UK AMC KVYO3, merponornyeckue u texuuueckue xapakrepuctuku MK AUUMC KYD

MPHUBEICHBI B Ta0HIAaX 4 - 6.

Tabmuna 4 - CocraB UK AMMC KYD u uX OCHOBHBIE METpPOJIOTUYECKHE W TEXHUYECKHE

XapPaKTCPUCTUKU
Cocras UK AUUC KY?
é Bun CH, kitacc TOUHOCTH,
& HammenoBanue | xospdumuent Tpanchopmarmy, VeI
Z 00BeKTa yuera pPErucTpallMOHHBIN HOMED B 06 VCCB/
= DeepanbHOM O3HAYCHUE, TUII
UHPOpPMALMOHHOM (hoHIe cepBep
(per. Ne)
1 2 3 4 5
= Kr =0,2S A TEMO-110 VXJI1
5 . = KrT = 100/1 B TBEMO-110 VXJI1
5 Ne23256-05 C TBMO-110 YXJI1
= Kr=0,2 A HAMU-110 VXJI1
1 29 = | K =110000/v3/100N3 |B HAMMU-110 YXJI1
3 = Ne24218-03 C HAMU-110 YXJI1
N = Kt =0,25/0,5
o 5 Kcu =1 EA02RAL-P3B-4
= 5 Ne16666-97
= Kr=0,2S A TBMO-110 VXJI1
5 E Krr = 150/1 B TBMO-110 VXJI1
5 Ne23256-05 C TBMO-110 VXJI1 S
= 3 Kr=0,2 A HAMM-110 YXJI1 NS
5 5.9 T | Kru =1100003/100~3 | B HAMMU-110 YXJI1 23
3 . Ne24218-03 C HAMU-110 YXJI1 E g
- = Kt = 0,25/0,5 5
O 5 Kcu =1 EA02RAL-P3B-4 A
= 5 Ne16666-97
= Kr=0,5 A TIIOJI 10
g = Kt = 150/5 B -
= Ne1261-02 C TIOJI 10
= 8 Kr=0.2 A
3 =9 = Ktr = 10000/100 B HAMU-10
£ 3 Ne11094-87 C
5 = Kr =0,55/1,0
o 5 Kea=1 EAO5RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
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1 2 3 4 5
% Kr=0,5 A TIJ1-10-M
5 ™ Kt = 150/5 B -
5 Ne22192-03 C TILI-10-M
= 2 Kr=0,2 A
4 =9 = Ktu = 10000/100 B HAMU-10
=@ Ne11094-87 C
S : Kr = 0,55/1,0
o & Kcu =1 EAO5RL-P1B-3
= 5 No16666-97
Kt =0,2S A TEMO-110 YXJI1
= Kt = 100/1 B TBMO-110 VXJI1
o & Ne23256-05 C TEMO-110 YXJI1
=43 Kt =0,2 A HAMU-110 YXJI1
5 =9 T | Kru = 110000/3/100~\3 |B HAMMU-110 YXJIL
5 - Ne24218-03 C HAMU-110 YXJI1
=2 = Kr = 0,25/0,5
£ Keu =1 COT-4TM.03
S Ne27524-04
Kt =0,2S A TBEMO-110 YXJI1
™ KT = 100/1 B TBEMO-110 YXJI1
. Ne23256-05 C TBEMO-110 YXJI1 S
= Q Kr=0,2 A HAMU-110 YXJI1 NS
6 29 T | Kmu=1100003/100\3 |B HAMM-110 YXJI1 23
5 - Ne24218-03 C HAMM-110 VXJI1 E e
=2 = Kt = 0,25/0,5 £
& Kcu =1 COT-4TM.03 A
S Ne27524-04
Kr=0,5 A TILJI-10
™ KT = 400/5 B -
o Nel276-59 C TILJI-10
= 2 Kr=0,2 A
7 59 = Kri = 10000/100 B HAMH-10
i Ne11094-87 C
= 2 .
= Kr=0,55/1,0
£ Keu =1 EAO5RL-P1B-3
S Ne16666-97
Kr=0,5 A TILJI-10
E KrT = 300/5 B -
o Nel276-59 C TILJI-10
= 2 Kr=0.2 A
8 59 = Kri = 10000/100 B HAMH-10
Mo Ne11094-87 C
O e
a = Kr = 0,55/1,0
2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
S Ne16666-97
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1 2 3 4 5
KT=05 A TIUI-10
™ K1t = 50/5 B -
. Ne1276-59 C TIUI-10
= 2 Kr=0,2 A
9 59 T Kri = 10000/100 B HAMMU-10
= 2 Ne11094-87 C
= % _
= Kt = 0,55/1,0
2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
3 Ne16666-97
Kt=0,5 A TIUI-10
= KT = 300/5 B -
o Ne1276-59 C TILI-10
= 2 Kr=0,2 A
10 59 T Kri = 10000/100 B HAMMU-10
= 2 Ne11094-87 C
= 2 _
= Kr=0,55/1,0
2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
& Ne16666-97
KT=05 A TIUI-10
™ K1t = 400/5 B -
. Nel276-59 C TILI-10 S
= 2 Kr=0,2 A N 8
11 59 = Kri = 10000/100 B HAM-10 e
= Ne11094-87 C E g
S x
= = Kr = 0,55/1,0 5
& Kcu =1 EAO5RL-P1B-3 A
& Ne16666-97
KT=05 A TIUI-10
™ KrT = 150/5 B -
. Ne1276-59 C TIUI-10
= 2 Kr=0,2 A
12 59 T Kri = 10000/100 B HAMMU-10
= @ Ne11094-87 C
= " _
= Kt = 0,55/1,0
2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
3 Ne16666-97
> KT =0,2S A TBMO-110 VXJI1
2 E Krr = 150/1 B TBMO-110 YXJI1
2 Ne23256-05 C TBMO-110 VXJI1
S Kr=02 Al HAMH-110 YXJI1
13 29 T | Kru = 1100003/100N3 | B HAMU-110 YXJI1
s o Ne24218-03 C HAMM-110 VXJI1
25 = Kr = 0,25/0,5
< 2 Keu=1 EAO02RAL-P3B-4
= 5 Ne16666-97
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[Iponomxenne Tabmauisr 4

1 2 3 4 5
2 Kr=0,2S A TBEMO-110 YXJI1
g ™ Krr = 150/1 B TEMO-110 VXJI1
é = Ne23256-05 C TBMO-110 YXJI1
< A Kt=0,2 A HAMU-110 YXJI1
14 g9 = | Kru=110000/3/100N3 |B HAMU-110 YXJI1
22 Ne24218-03 C HAMU-110 VXJI1
£g = Kr = 0,25/0,5
S 5 Kcu=1 EAO2RAL-P3B-4
= 5 Ne16666-97
3 Kr=0,5 A TILI-10
9 = KT = 300/5 B -
=
3 Ne1276-59 C TILI-10
£g Kr=02 A
15 g9 = Kt = 10000/100 B HAMHU-10
S w Ne11094-87 C
=
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= Kr=0,2S A TBEMO-110 YXJI1
2 = Krr = 100/1 B TEMO-110 YXJI1
S = Ne23256-05 C TEMO-110 ¥YXJI1
g Kr=0,2 A HAMMU-110 YXJI1
318 =) = | Krn =110000~3/100N3 | B HAMUM-110 VXJI1
Sl No24218-03 C HAMU-110 YXJI1
o 3 £ Kr = 0,25/0,5
=R > Keu = 1 EAO2RAL-P3B-4
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o Kr=0,2S A TEMO-110 YXJI1
2 = Krr = 100/1 B TBEMO-110 YXJI1
S B Ne23256-05 C TEMO-110 YXJI1
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Sl Ne24218-03 C HAMM-110 VXJI1
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s = Ne912-70 C 3HOM-35-65
g a < Kr = 0,55/1,0
= 5 Kcu =1 EAOSRAL-P1B-3
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s = Ne20186-05 C
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= & Keu =1 EAO5RL-P1B-3
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= Kr=05 A TILI-10Y3
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~ Kt =0,2S A STSM-38
35 » Kt = 300/1 B STSM-38
S 2 Ne37491-08 C STSM-38
ol = Kr=0,5 A NTSM-38
327 g = T | Krmu=35000/v3/100\3 |B NTSM-38
z E Ne37493-08 C NTSM-38
Mo = Kr = 0,25/0,5
<= 2 Keu =1 A1802RALXQ-P4GB-DW-4
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_ Kr = 0,25 A STSM-38
2y e Krr = 300/1 B STSM-38
S g Ne37491-08 C STSM-38
c g Kr=0,5 A NTSM-38
308 2 o T | Kru=35000/V3/100N3 | B NTSM-38
Z = Ne37493-08 C NTSM-38
=2 = Kr = 0,25/0,5
=0 2 Keu = 1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
5 Ne31857-06
N Kt =0,2S A STSM-38
55 » Krr = 300/1 B STSM-38
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Kr = 0,25 A TEMO-110 YXJI1
» Kt = 50/1 B TBMO-110 YXJI1
S = Ne23256-05 C TBEMO-110 VXJI1
= 2 Kr=0,2 A HAMM-110 YXJI1
330 2.9 = | Kru = 110000/v3/1003 | B HAMU-110 YXJI1
m Ne24218-13 C HAMU-110 YXJI1
=: |t Kr = 0,25/0,5
5 Kecu=1 COT-4TM.03
S Ne27524-04
Kr = 0,25 A TBEMO-110 YXJI1
= Krr = 50/1 B TEMO-110 YXJI1
s & Ne23256-05 C TBEMO-110 YXJI1
= 2 Kr=0,2 A HAMM-110 YXJI1
331 2.9 = | Kru = 110000/v3/1003 | B HAMH-110 YXJI1
m Ne24218-08 C HAMU-110 YXJI1
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Kr=0,5S A TJII-10
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s Ne30709-08 C TJII1-10
S 3 Kr=0,5 A
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2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
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= = Kr = 0,55/1,0
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Kr=0,2S A TBMO-110 YXJI1
» Krr = 150/1 B TBMO-110 YXJI1
3 = Ne23256-05 C TBEMO-110 YXJI1
g2 Kr=0,2 A HAMU-110 VXJI1
337 £9 T | Krmu=1100003/100\3 |B HAMU-110 YXJI1
e Ne24218-08 C HAMM-110 VXJI1
= g = Kt = 0,25/0,5
S Kcu=1 COT-4TM.03
5 Ne27524-04
Kr = 0,25 A TBEMO-110 YXJI1
e Krr = 300/1 B TEMO-110 YXJI1
- o Ne23256-05 C TEMO-110 YXJI1
g2 Kr=0,2 A HAMU-110 VXJI1
338 o = | Kru = 110000/V3/1003 | B HAMUM-110 VXJI1
2 Ne24218-08 C HAMHU-110 YXJI1
= g = K =0,25/0,5
& Keu =1 COT-4TM.03
S Ne27524-04
Kr=0,2S A STSM-38
2 = Krr = 300/1 B STSM-38
< £ Ne37491-08 C STSM-38 3
5 5% Kr=05 A NTSM-38 N 8
339 S>8 | Z|  Kru=35000~3/100N3 | B NTSM-38 23
3 2 Ne37493-08 C NTSM-38 E g
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= 2 Keu = 1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 a
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N Ne831-69 C
o = Kr =0,55/1,0
© 2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
5 Nel16666-97
Kr = 0,25 A TBEMO-110 YXJI1
= Krr = 100/1 B TEMO-110 YXJI1
g E Ne23256-05 C TBEMO-110 YXJI1
= 2 Kr=0,2 A HAMU-110 VXJI1
341 59 = | Kru = 110000/v3/1003 | B HAMUM-110 VXJI1
& Ne24218-08 C HAMHU-110 YXJI1
= 2 = Kt =0,25/0,5
& Keu =1 COT-4TM.03
S Ne27524-04
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Kt = 26208/’1 A TBEMO-110 YXJI1
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z = Kr=02 A|  HAMI-110 VXJIL
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o = v = 110000/V3/100N3 | B HAMU-110 YXJI1
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=g = Kt = 0,25/0,5
& Keu=1 CHT-4TM.03M.16
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. Kr=05 A TdH-35
S E Kt = 300/5 B -
2 3 Ne664-51 C T®H-35
=g Kr=0,5 A 3HOM-35
343 5 3 3 = | Kru =35000/V3/100N3 | B 3HOM-35
&g Ne912-54 C 3HOM-35
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= 5 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
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Kr=05 A TOHJI-35M
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R Ne912-54 C 3HOM-35 T 2
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S Ne16666-97
— Kr=05 A T®H-35M
= = Krr = 300/5 B -
g § Ne3690-73 C TOH-35M
g2 Kr=05 A 3HOM-35
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A Ne912-54 C 3HOM-35
2w < Kr = 0,55/1,0
= 5 Keu=1 EAO5RAL-P1B-3
o 3 Ne16666-97
_ Kr=0,2S; 0,5 A TOJI-CBDJI-35 Il
3 E Kt = 300/5 B -
23 Ne51517-12, 3689-73 C T®H/I-35M
S8 Kr=05 A 3HOM-35
346 52 Léj = | Kru =35000/V3/100N3 | B 3HOM-35
S m < Ne912-54 C 3HOM-35
= < Kr = 0,55/1,0
= & Keu=1 EAO5RL-P1B-3
M 5 Ne16666-97
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Kr=0,5 A TILJI-10
™ Krr = 400/5 B -
g 2 Ne1276-59 C TILUI-10
53 Kr=05 A
347 =E |E Kri = 10000/100 B HTMU-10-66Y3
= Ne831-69 C
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=g = Kt = 0,55/1,0
& Kea =1 EAO5RL-P1B-3
S No16666-97
Kt=0,5 A TILI-10Y3
E Kt = 400/5 B -
22 Ne1276-59 C TILUI-10Y3
59 Kr=05 A
348 5 B = Kt = 10000/100 B HTMU-10
&= Ne831-53 C
=g = Kt = 0,55/1,0
& Keu =1 EAO5RL-P1B-3
5 Ne16666-97
Kt =0,2S A TBMO-110 YXJI1
™ Kt = 100/1 B TBMO-110 YXJI1
o No23256-05 C TBMO-110 YXJI1 o
=% Kr=02 A HAMU-110 VXJI1 2
349 = 9 = | Kru=110000/V3/100N3 | B HAMU-110 YXJI1 &S
= Ne24218-08 C HAMH-110 YXJI1 D <
2: | Kt =0,25/0,5 o =
& Keu =1 COT-4TM.03 S
5 Ne27524-04
Kt =0,2S A TBMO-110 YXJI1
- Krr =100/1 B TBMO-110 VXJI1
o =1 Ne23256-11, 23256-11, 110 VXUIL
2 Kr=02 A HAMH-110 YXJI1
0| 3 S || Km=1100003/100N3 | B HAMU-110 YXJIL
B éﬁ Ne24218-08 C HAMUM-110 YXJI1
= m < Kr = 0,28/0,5
5 Kecu=1 COT-4TM.03
3 Ne27524-04
Kt =0,2S A STSM-38
e Krr = 200/1 B STSM-38
Xz Ne37491-08 C STSM-38
X Kr=05 A NTSM-38
351 Zuw = | Kru =35000/V3/100N3 | B NTSM-38
- Ne37493-08 C NTSM-38
=& < Kt = 0,25/0,5
& Kea =1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
3 Ne31857-06
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Kt = 0,25 A STSM-38
» Kt = 200/1 B STSM-38
o Ne37491-08 C STSM-38
S o Kr=05 A NTSM-38
352 Z 1 = | Kru=35000/3/100W3 [ B NTSM-38
> % Ne37493-08 C NTSM-38
=& = Kt = 0,25/0,5
& Keu =1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
3 Ne31857-06
Kr=05 A TILI-10
3 E Krt = 200/5 B -
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e Kr=0,2 A
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> =2 Ne11094-87 C
=87 | & Kr = 0,55/1,0
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Kr=05 A TIUIM-10
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Kr=05 A TIUIM-10
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S o Ne11094-87 C
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= S = Kr=0,55/1,0
£ Keu =1 EAO5RL-P1B-3
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Kr=05 A TIUIM-10
E Krt = 200/5 B -
I Ne2363-68 C TIUIM-10
Z9 Kr=0,2 A
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S & Ne11094-87 C
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£ Keu =1 EAO5RL-P1B-3
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Kr=05 A TILJIM-10
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29 Ne2363-68 C TILJIM-10
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= g Ne11094-87 C
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s & Kea =1 EAO5RL-P1B-3
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Kr=05 A TILJIM-10
e E Krt = 200/5 B -
29 Ne2363-68 C TILJIM-10
2 5 Kt =0,2 A
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= 2 Ne11094-87 C
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Kr=0,5 A TJI0-10
™ K1t = 600/5 B -
g o Ne25433-06 C TJ10-10
% s Kr=0,5 A
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£ Keu=1 EAO5SRAL-BN-4
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Kr=0,5 A TILJI-10Y3
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o E Krr = 100/5 B -
s Ne814-53 C TIIOM-10
= 2 Kr=05 A
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Kr = 0,25 A STSM-38
3 E Krr = 300/1 B STSM-38
S m Ne37491-08 C STSM-38
2 5 Kr=05 A NTSM-38
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2 Ne37493-08 C NTSM-38
2 & : Kr = 0,25/0,5
= & Keu=1 A1802RALXQ-PAGB-DW-4
5 Ne31857-06
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<5 Kr=05 A NTSM-38
369 § 2 = | Krmu=35000/3/100N3 | B NTSM-38
E 5 Ne37493-08 C NTSM-38
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- Kr=05 A TJIK-10
g E Krr = 50/5 B -
cS Ne9143-06 C TIK-10
o3 Kr=0,5 A
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374 | E£¥ < |E| Kmu=11000013/100N3 |B HAMM
HEr Ne60353-15 C HAMMU
o8 | & Kt = 0,2S/0,5
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375 | EX L |E| Km=110000W3/100N3 | B HAMU
S S é( Ne60353-15 C HAMU
21 Kr = 0,25/0,5
227 |§ Keu = 1 COT-4TM.03M.16
B Ne36697-17




JIuct Ne 81
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadauis 4

1 2 3 4 5
Kr=05 A TII0JI-10
3 E Kt = 1000/5 B -
S Ne1261-59 C TIOJI-10
§ 3 Kr=05 A
376 g o = Kt = 10000/100 B HTMHU-10-66
&% Ne831-69 C
< 2 z Kr = 0,55/1,0
2 2 Keu = 1 EAO5RAL-P1B-3
S Ne16666-97
Kr=05 A TI10JI-10
§ E Kt = 1000/5 B -
o Ne1261-59 C TII0JI-10
£ o Kr=0,5 A
377 = o = Kt = 10000/100 B HTMU-10-66
&5 Ne831-69 C
< 2 = Kr =0,55/1,0
= & Keu=1 EAO05RAL-P1B-3
S Ne16666-97
Kr=05 A TIUI-10
§ = Kt = 200/5 B -
S Ne1276-59 C TILI-10 3
E ; Kr=0,5 A N §
378 g3 = K = 10000/100 B HTMHU-10-66 23
g 3 Ne831-69 C =g
2% |z Kr = 0,55/1,0 5
> 2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3 a
S Ne16666-97
Kr=0,5 A TIJI-10
3 ; Krr = 200/5 B -
g - Nel276-59 C TILI-10
o Kr=0,5 A
379 g3 = Kru = 10000/100 B HTMU-10-66
S Ne831-69 C
26 Iz
& < Kr = 0,55/1,0
= 5 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
S Ne16666-97
w Kr=05 A TJIM-6
3 = Kt = 1000/5 B -
S m Ne3848-73 C TJIM-6
S S Kr=0,5 A
380 = = Kru = 6000/100 B HTMU-6
= Ne831-53 C
L Kr = 0,55/1,0
3 2 Keu =1 EAOSRAL-P3B-3
= S Ne16666-97




[Tponomxenne Tadauis 4

JIuct Ne 82
Bcero mmucros 101

1 2 3 4 5
§ KT=05 A TIIM-6
s = Krr = 1000/5 B -
g - Ne3848-73 C TJIM-6
o o Kr=0,5 A
381 Z oy = Krs = 6000/100 B HTMU-6
= Ne831-53 C
E A = Kr=0,55/1,0
S 2 Keu =1 EAO5RAL-P3B-3
= 5 Nel6666-97
§ Kt=0,5 A TJIM-6
3 E Kt = 1000/5 B -
£ . Ne3848-73 C TJIM-6
o o Kr=0,5 A
382 Z o = Ktu = 6000/100 B HTMU-6
= 5 Ne831-53 C
E A = Kr = 0,55/1,0
S 2 Keu =1 EAO5RAL-P3B-3
= 5 Nel6666-97
w KT =0,2S A AGU-123
S = Kt = 150/1 B AGU-123
5 £ Ne40087-08 C AGU-123 S
3 = 2 Kr=0,2 A VPU-123 N 3
383 S 29 | &| Kmu=110000~3/100N3 | B VPU-123 49
3 &7 Ne40089-08 C VPU-123 =
2 E | E Kt = 0,25/0,5 5
S 2 Keu=1 A1802RALXQ-P4GB-DW-4 a
= 3 Ne31857-06
w Kt =0,2S A AGU-123
S = Kt = 150/1 B AGU-123
= & Ne40087-08 C AGU-123
SER Kr=02 A VPU-123
38| 29 |E| Kmu=110000~3/100N3 | B VPU-123
3 5 N240089-08 C VPU-123
2S5 | Kr = 0,25/0,5
S 2 Keu=1 A1802RALXQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
- KT = 0,2S A STSM-38
g v | E Krr = 300/1 B STSM-38
é - &9 Ne37491-08 C STSM-38
& é es s = Kr=0,5 A NTSM-38
385 |2 2 S ¥| | Kru=2350003/100N3 | B NTSM-38
8B g Ne37493-08 C NTSM-38
2T 8 E|E Kt =0,25/0,5
S = Keu=1 A1802RALXQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-06




JIuct Ne 83
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadauis 4

1 2 3 4 5
- Kr=0,5 A TIIOM-10
S = Kt = 300/5 B -
5 Ne814-53 C TIOM-10
& = 3 Kr=0,5 A
386 SES | & Ktu = 10000/100 B HTMMU-10-66
g =g NeB31-69 C
2 : Kr = 0,55/1,0
@) & Keu =1 EAO5RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
= Kr=05 A TIIOM-10
; E Kt = 400/5 B -
2% NeB14-53 C TIIOM-10
S & = Kr=0,5 A
/7| E£55 |E Krr = 10000/100 B HTMMU-10-66
©Eg Ne831-69 C
227 3 Kt = 0,55/1,0
O 3 Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
= &) Ne16666-97
- Kr=05 A TIUIM-10
s E Krt = 400/5 B -
2 = Ne2363-68 C TIUIM-10 o
X Kr=05 A N8
388 SES | E Ktu = 10000/100 B HTMMU-10 3
3 =2 No831-53 C P ;‘
2 = Kr = 0,55/1,0 e
S 2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3 o
= S Ne16666-97
- Kr=0,5 A TILJI-10Y3
S = Kt = 200/5 B -
2 _ Ne1276-59 C TIJI-10V3
528 Kr=05 A
389 c 29 | & Krr = 10000/100 B HTMU-10
g =2 Ne831-53 C
2 < Kr = 0,55/1,0
@) & Keu =1 EAO5RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
- Kr=05 A TIUI-10Y3
s E Krt = 200/5 B -
2 _ Ne1276-59 C TILI-10
524 Kr=05 A
390 S 29 | E Ktu = 10000/100 B HTMMU-10
g 5 NeB31-53 C
2 = Kr = 0,55/1,0
@) & Keu =1 EAO5RL-P1B-3
a 3 Ne16666-97




JIuct Ne 84
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadauis 4

1 2 3 4 5
Kr=0,2S A TBEMO-110 YXJI1
» Krr = 200/1 B TBMO-110 YXJI1
o E Ne23256-11 C TBEMO-110 YXJI1
S 3 Kt =0,2 A HAMHM-110 YXJI1
391 g9 T | Kru =110000/V3/1003 | B HAMI-110 YXJI1
2 Ne24218-08 C HAMU-110 VXJI1
= C% = Kt = 0,25/0,5
& Keu =1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
5 Ne31857-11
Kr=0,2S A TBEMO-110 YXJI1
= Krr = 200/1 B TEMO-110 YXJI1
o & Ne23256-11 C TBEMO-110 YXJI1
S 2 Kt =0,2 A HAMHM-110 YXJI1
392 g9 = | Kru = 110000/V3/100N3 | B HAMUM-110 VXJI1
22 Ne24218-08 C HAMU-110 VXJI1
=5 = Kt = 0,25/0,5
& Kea=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
5 Ne31857-11
Kr=05 A TILIM-10
» Krr = 400/5 B -
¢ Ne2363-68 C TIUIM-10 3
S %2 Kt =05 A N8
303 g9 = K = 10000/100 B HTMU-10-66 23
R o Ne831-69 C E o
o) o
= g Kt = 0,55/1,0 5
& Kcu = 1 EAOSRL-P1B-3 A
5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TOJI-10-1
= KtT = 600/5 B -
S Ne15128-07 C TOJI-10-1
s 8 Kr=0,5 A
394 €39 = Kt = 10000/100 B HTMU-10-66
R ™ Ne831-69 C
O & >
= = Kt = 0,55/1,0
2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TILI-10
E Kt = 200/5 B -
o Nel276-59 C TILI-10
s 2 Kr=05 A
395 g9 = Kru = 10000/100 B HTMU-10-66
R < Ne831-69 C
O S
= g Kr = 0,55/1,0
2 Kea=1 EAO5RL-P1B-3
5 Nel6666-97




JIuct Ne 85
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadauis 4

1 2 3 4 5
Kr=0,5 A TILJIM-10
» Krr = 400/5 B -
S Ne2363-68 C TILIM-10
S 2 Kr=0,5 A
396 €39 = Kru = 10000/100 B HTMU-10-66
o Ne831-69 C
= = Kt = 0,55/1,0
2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
S Ne16666-97
Kr=0,5 A TIIOJI-10
E Krr = 600/5 B -
2 Ne1261-59 C TIIOJI-10
S Kr=0,5 A
397 g3 - Kru = 10000/100 B HTMHU-10-66
5 o Ne831-69 C
=R = Kr = 0,55/1,0
2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
5 Ne16666-97
Kr=0,5 A TJIM-10
= Krr = 200/5 B - o
S m Ne2473-69 C TJIM-10 2
g = Kr=0,5 A S
398 g3 = Kru = 10000/100 B HTMH-10-66 5 3
2 9 NeB831-69 C 2
= © = Kr = 0,55/1,0 8
2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
5 Ne16666-97
Kr=05 A TOJI-10 YT2
= KT = 300/5 B -
2 m Ne6009-77 C TOJI-10 YT2
§ ; Kr=0,5 A
399 g = Kt = 10000/100 B HTMU-10-66
% S Ne831-69 C
= © 2 Kr = 0,55/1,0
2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
5 Ne16666-97
Kr=0,5 A TJIII-10
E Krr = 150/5 B -
2 Ne30709-11 C TJII-10
Sz Kr=0,5 A
400 £ = = Ktr = 10000/100 B HTMU-10-66
5 3 Ne831-69 C
= © = Kr = 0,55/1,0
2 Keu=1 CDT-4TM.03M.01
5 Ne36697-12




JIuct Ne 86
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadauis 4

1 2 3 4 5
KT = 0,55 A TJIII-10
= KtT = 600/5 B -
S Ne30709-11 C TJII-10
g ; - IET - 0,5 A
401 £ = = Kt = 10000/100 B HTMHU-10-66
RS Ne831-69 C
=% = Kr = 0,55/1,0
> b
2 Keu=1 CDT-4TM.03M.01
3 Ne36697-12
Kr=05 A THO®
m E KT = 600/5 B -
g o Ne518-50 C TIOD
E S Kr=0,5 A
402 = Kru = 10000/100 B HTMMU-10
Ex Ne831-53 C
oA 2 Kt = 0,55/1,0 o
= 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3 B
S Ne16666-97 &
Kr=0,5 A THOD 2o
o » Krr = 600/5 B - x =
2 o Ne518-50 C THOD 3
E S = Kr=0,5 A
403 = = Kt = 10000/100 B HTMH-10
- Ne831-53 C
oA = Kt = 0,55/1,0
= 2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
3 Ne16666-97
KT=05 A THO®
< = Krt = 600/5 B -
= 3 Ne518-50 C THOD
E S Kr=0,5 A
404 = 9 T Kt = 10000/100 B HTMU-10
= Ne831-53 C
Sl = Kr = 0,55/1,0
= 2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3
5 Ne16666-97




[Tponomxenne Tadmuis 4

JIuct Ne 87
Bcero mmucros 101

1 2 3 4 5
Kt =0,5 A TOJI 10-
- = Krr = 600/5 B -
52 Ne15128-03 C TOJI 10-I
= Kr=0,5 A
405 = o = Kra = 10000/100 B HTMU-10
51% & Ne831-53 C
O A = Kr = 0,55/1,0 x
= 2 Keu =1 EAO5RL-P1B-3 ~ b
5 Ne16666-97 &S
Kr=0,5 A TI®M-10 P
g ; Krr = 100/5 B - o f
: Ne814-53 C TIIOM-10 &
= 3 Kr=0,5 A
06| =39 |E Kru = 10000/100 B HTMHU-10
g Ne831-53 C
T 5 >
S = Kt =0,55/1,0
2 Kea = 1 EAO5RL-P1B-3
5 Ne16666-97
Kt =0,5 A TILI-10-M
%‘ E Krt = 200/5 B -
z Ne22192-07 C TILJI-10-M
g @ Kr=0,5 A
407 (% S = Ktr = 10000/100 B HAMHUT-10
— 0 -
3 _ Ne16687-07 C RTU-325
=z, E Kt = 0,58/1,0 Per. No
(li) 5 Kcu=1 COT-4TM.03.01 37288-08 /
5 Ne27524-04
Kr=0,5 A TJIM-10 Cepgep:
By = Krr = 400/5 B - VCB-3
= Ne2473-05 C TJIM-10 Per. No
= o Ki=05 A 51644-12
w8 =9 |E Kru = 10000/100 B HAMUT-10
S < Ne16687-07 C
2 = Kt = 0,55/1,0
S 2 Keu =1 COT-4TM.03.01
S Ne27524-04
Kt=0,5 A TIIOD
; Krtr = 750/5 B - RTU-325L
= Ne518-50 C TIIOD Per. Ne
CE: 5 K= 05 A HOM-6 37288-08 /
409 o © Kri = 6000/100 B HOM-6
39 | No159-49 C HOM-6 Cepsep:
5 S v — YCB-3
= S Kt =0,55/1,0 Per. Ne
5 Kcu=1 COT-4TM.03.01 51644-12
5 Ne27524-04




JIuct Ne 88
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadmuis 4

1 2 3 4 5
Kr=0,5 A TIIOD
= KT = 750/5 B - RTU-325L
= Ne518-50 C TIHO®D Per. Ne
2 % B} Kr=05 A HOM-6 37288-08 /
410 o © Kri = 6000/100 B HOM-6
2 i Nel59-49 C HOM-6 Cepgep:
S < ~ VCB-3
= E Kt = 0,28/0,5 Per. No
5 Kcu=1 COT-4TM.03M 51644-12
S Ne36697-12
< Kr=0,5 A TITOJI-10
§“ E Ktt = 1000/5 B -
S Nel261-59 C TIIOJI-10
5 Kr=0,5 A
411 zo = Krr = 6000/100 B HTMU-6
; o _ Ne831-53 C
= S Kt =0,55/1,0
2 2 Kea=1 COT-4TM.03.01
= 3 Ne27524-04
i Kr=0,5 A TIIOD
& = Kt = 750/5 B -
S Ne518-50 C TIIOD
d;; 3 Kr=0,5 A
412 5 © = Kru = 6000/100 B HTMU-6
< 9 . Ne831-53 ¢ RTU-325L
= 5 Kt = 0,55/1,0 Per. No
~ % Kcu=1 COT-4TM.03.01 37288-08 /
= 3 Ne27524-04
5 Kr=0,5 A TIHO® Cepsep:
& = Krr = 750/5 B - VCB-3
= Ne518-50 C TIHOD® Per. Ne
5 % Kr=05 A 51644-12
413 = = Kta = 6000/100 B HTMU-6
O Ne831-53 C
<9 &
= = Kt = 0,55/1,0
2 2 Keu=1 CDT-4TM.03.01
= 5 Ne27524-04
% Kr=0,5 A TITOJI-10
§“ E Kt = 1000/5 B -
S Nel261-59 C TIIOJI-10
5 5 Kr=0,5 A
414 e | E Kru = 6000/100 B HTMU-6
o = Ne831-53 C
- = K = 0,55/1,0
2 2 Keu = 1 CDT-4TM.03.01
= 3 Ne27524-04




JIuct Ne 89
Bcero mmucros 101

[Tponomxenne Tadauis 4

1 2 3 4 5
< Kr=05 A THO®
& » Krr = 750/5 B -
S Ne518-50 C THO®
g 2 Kr=0,5 A
415 5 © = Ktu = 6000/100 B HTMU-6
(9] 0 -
R - Ne831-53 ¢ RTU-325L
- = Kt =0,55/1,0 Per. Ne
(Z) 5 Kecu=1 COT-4TM.03.01 37288-08 /
= 5 Ne27524-04
5] Kr=0,5 A TIHHO® Cepsep:
§“ E Kt = 750/5 B - VCB-3
= Ne518-50 C TIHOD® Per. Ne
5T Kr=05 A 51644-12
416 5@ = Krr = 6000/100 B HTMU-6
O S Ne831-53 C
- = Kt = 0,55/1,0
2 2 Keu =1 CDT-4TM.03.01
= 5 Ne27524-04
] Kr=0,2S A TJIII-10
S = Kt = 600/5 B -
2 Ne30709-08 C TJIII-10
e Kr=0,5 A HOM-6
417 g © = KtH = 6000/100 B HOM-6
2 3 Ne159-49 C HOM-6
<! g Kr = 0,55/1,0
S & Keu=1 COT-4TM.03.01
5 Ne27524-04
] Kr=0,2S A TJIII-10
3 = Krr = 600/5 B - RTU-325L
é Ne30709-08 C TJIII-10 Per. Ne
i Kr=05 A HOM-6 3728808/
418 g ; = Ktu = 6000/100 B HOM-6 Copsep:
2 5 _ Ne159-49 C HOM-6 ven.a
<! = Kr = 0,55/1,0 Per. No
(li) 5 Kecu=1 COT-4TM.03.01 51644-12
5 Ne27524-04
] Kr=0,2S A TJI-10
S E Kt = 1000/5 B -
2 Ne30709-08 C TJII-10
2 & Kr=05 A HOM-6
419 g8 = Krr = 6000/100 B HOM-6
2 o Ne159-49 C HOM-6
S = Kr = 0,55/1,0
S & Keu=1 COT-4TM.03.01
5 Ne27524-04




[Tponomxenne Tadmuis 4

JIuct Ne 90
Bcero mmucros 101

1 2 3 4 5
5 Kr=0,5 A TIHOD
= = Krr = 750/5 B -
E Ne518-50 C TIO®
S Kr=0,5 A HOM-10
420 g9 E Kru = 10000/100 B HOM-10
= @ Ne363-49 C HOM-10
§ = Kr = 0,55/1,0
5 = Keu=1 CDOT-4TM.03.01
= 5 Ne27524-04
y Kr=0,5 A TIO®
= E Kt = 750/5 B -
z Ne518-50 C TIO®
g Kr=0,5 A HOM-10
421 &9 = Ktu = 10000/100 B HOM-10
= = Ne363-49 C HOM-10
§ : Kr = 0,55/1,0
5 2 Keu=1 CDT-4TM.03.01
= S Ne27524-04
> Kr=05 A TIIO® RTU-325L
Z = Krr = 750/5 B - Per. Ne
2 Ne518-50 C THO® 37288-08 /
= Kt=0,5 A HOM-10
422 £ = Kru = 10000/100 B HOM-10 Cepaep:
3 Ne363-49 C HOM-10 YCB-3
S © ” _ Per. Ne
2 = Kr = 0,55/1,0 5164412
5 2 Keu=1 CDT-4TM.03.01
= S Ne27524-04
5 Kr=0,5 A TIHOD
= = Krr = 750/5 B -
2 Ne518-50 C TIO®
= Kr=0,5 A HOM-10
423 &3 - Ktu = 10000/100 B HOM-10
s Ne363-49 C HOM-10
o e o _
2 < Kr = 0,55/1,0
5 = Keu=1 CDOT-4TM.03.01
= 5 Ne27524-04
Kr=0,5 A TILI-10
5 ; Krt = 200/5 B -
2 ., Nel276-59 C TILI-10
5 = ] Kr=05 A
424 = = Kru = 10000/100 B | HAMU-10-95 YXJI2
<9 Ne20186-05 C RTU-327
<oru o 7 Per. Ne
2 S Kr =0,25/0,5 41907-09 /
S 2 Keu=1 A1802RALXQ-P4GB-DW-4
S Ne31857-11 Cepaep:
VYCB-3
Per. Neo

51644-12



[Tponomxenne Tadmuis 4

JIuct Ne 91

Bcero mmucros 101

1 2 3 4 5
Kr=0,5 A TIIO®
2 = Kt = 1000/5 B - RTU-325L
g Ne518-50 C TIOD Per. Ne
= Kr=05 A 37288-08 /
425 = © = Kt = 6000/100 B HTMU-6-66 _
S Ne2611-70 C Cepaep:
= © v VCB-3
= E Kt = 0,58/1,0 Per. No
LI:) 5 Kcu=1 COT-4TM.03.01 51644-12
S Ne27524-04
Kr=0,5 A TIOD
g E Kt = 600/5 B -
2 Ne518-50 C TIO®
= 3 Kr=05 A
426 = o = Krr = 6000/100 B HTMU-6-66
N
- Ne2611-70
S e v ¢ RTU-325L
b = Kr=0,55/1,0 Per. Ne
5 = > . Ne
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.01 37288-08 /
3 Ne27524-04
Kr=0,5 A TIIOD Cepgep:
e = Krt = 750/5 B - YCB-3
2 Ne518-50 C TIHO® Per. Ne
% z Kr=05 A 51644-12
427 ~ © = Kru = 6000/100 B HTMU-6-66
S 2 Ne2611-70 C
z = Kt = 0,55/1,0
= & Keu=1 COT-4TM.03M.01
3 Ne36697-08
o Kr=0,5 A Td3M 110B-11I
e . |E Kt = 1000/5 B TP3M 1105-11I RTU-325L
= ” 5 Ne26421-04 C Td3M 110B-111 Per. Ne
5 = Kt=0,5 A HK®110-83Y1 37288-08
428| 538 |E| Kmu=11000013/100W3 |B HK®110-83Y1 .
~ = e No1188-84 C HK®110-83Y1 Cepsep:
5RE [z =0,25/0 yeBS
2 E = Kr =0, D Per. Ne
O 5 Kcu=1 COT-4TM.03 51644-12
= S Ne27524-04




[Tponomxenne Tadauis 4

JIuct Ne 92
Bcero mmucros 101

1 2 3 4 5
. Kr=05 A T®3M 110B-11I
g . ™ Kt = 1000/5 B T®3M 1105-111
= Ne26421-04 C T®3M 1105-11I
g E = Kr=05 A HK®110-83Y1
429 2o 8 |E| Kmu=110000~3/100N3 |B HK®110-83V1
% 2 o _ Ne1188-84 C HK®110-83Y1 RTU.325L
= 2 = Kt =0,2S/0,5 Per. No
E S Kcu=1 COT-4TM.03 37288-08 /
S Ne27524-04
o Kr=05 A T®3M 110B-11 Cepsep:
2 = Kt = 1000/5 B Td3M 1105-11I YCB-3
= Ne26421-04 C|  T®3M 11061l crenas
=X -
o Kr=05 A HK®110-83Y1
430 o - = | Kru = 110000/3/1003 | B HK®110-83Y1
5 S No1188-84 C HK®110-83Y1
2° |z Kr = 0,25/0,50
S & Keu =1 COT-4TM.03
3 Ne27524-04
[Ipumeyanus

1 Jlomyckaercs uameHenue HauMmeHoBaHusi MK 6e3 namMeHeHus o0bexTa n3MepeHui.

2 Jlomyckaetcst 3ameHa TT, TH u cyeTynkoB Ha aHAJOTWYHBIE YTBEP)KICHHBIX THIIOB C
METPOJIOTHUECKUMH XapaKTEPUCTUKAMHU HE XYXKE, UeM y MEePEeUUCICHHbBIX B Ta0IuIe 5, Ipu yCIOBUH,
yto cobctBeHHUK AWNWC KVYD He mnperenHayer Ha yiaydlleHHE YKa3aHHBIX METPOJIOIHMYECKHX

XapaKTCPUCTHUK.

3 Homyckaercs 3amena YCII/] u YCCB Ha aHanornuHbie YTBEP>KICHHBIX THITOB.

4 W3menenue HaumeHoBanus MK u 3ameHa cpeacTB uaMepeHuit opopmisieTcss TEXHUYECKUM
akToM B ycraHoBieHHOM coOctBeHHMKOM AMMC KVYD nopsake. TexHUueckuil akT XpaHUTCS
coBMeCTHO ¢ HacTosiuuM onucanueM tuna AUMC KVYD kak ero HeoTbemiieMas 4acTb.




Tabnuua 5 — OcHOBHBIE MeTpoJiornueckue xapakrepuctuku MK

JIuct Ne 93
Bcero smucros 101

['panuukr ['panuuer
Homepa MK Bug OCHOBHOM MOTPELIHOCTH B
AIEKTPOIHEPTHH | TIOTPEUTHOCTH paboumx
(£3), % ycnoBusx (£6), %
1 2 3 4
1,2,5,6, 13, 14, 22, 23, 39, 40, 94, 95,
102, 103, 115, 120, 121, 130 — 133, 136,
137, 154, 155, 159 - 161, 171, 176, 180, AKTHUBHAaA 0,5 2,0
181, 186, 187, 192, 193, 196, 197, 242,
267, 268, 271, 272, 288, 289, 318, 319, PeakTuBHasg 1,1 2,1
330, 331, 337, 338, 341, 349, 350, 383,
384
3,4,7-12,15-19, 143, 144, 156 — 158, AKTHBHAaA 1,0 5,6
179, 182 — 185, 237, 252, 274, 336,
353 -358 PeakTuBHas 2,2 3,4
20, 21, 25-27,90 - 93, 116, 138, 139, AKTUBHAS 08 29
209, 210, 215, 216, 229 — 236, 240, 241, ' '
264, 265, 291 — 296, 326 — 329, 339, 351, PeaKTuBHAS 15 29
352, 366, 367, 385 ' '
24,30 - 38,41 -43,45 -54, 57 - 63,
66 — 89, 96 — 99, 104 — 109, 112, 113,
117,119, 122 — 129, 134, 135, 140 — 142,
145, 146, 149 — 153, 162, 163, 168,
172 -174, 177,178, 188 — 191, 194, 195,
198 - 200, 204 - 208, 211 — 213, 217, AKTHUBHAaA 1,2 5,7
218, 221 — 226, 243 — 251, 255 - 263,
269, 270, 273, 277 — 280, 283 — 287, 290, PeakTuBHasg 2,5 3,5
297 — 317, 320 — 325, 334, 335, 340,
343 — 348, 360 — 365, 371 — 373,
376 — 382, 386 — 390, 393 — 399,
402 — 409, 411 — 416, 420 — 423, 425,
426
AKTHUBHasA 0,5 2,2
28, 29
PeaxTuBHas 1,1 19
AKTHUBHAS 1,1 5,5
44, 118, 203, 410, 424
PeaktuBHas 2,3 2,9
55, 56, 64, 65, 110, 111, 114, 147, 148, AKTHBHAS 05 20
170, 175, 201, 202, 219, 220, 253, 254, ’ ’
275, 276, 281, 282, 342, 359, 374, 375, PeaKTHBHAs 11 20
391, 392 ’ ’
AKTHUBHasA 0,8 2,2
100, 101, 369, 370
PeakTuBHas 1,6 2,1
AXTHBHas 1,2 5,7
164, 165, 400, 427
PeakxtuBHas 2,5 43
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cootBetrcTByromue P = 0,95.

wiroc 5 no mroc 35°C.

1 2 3 4
AKTHUBHaA 1,0 5,6
166, 167, 169, 214, 266, 368
PeakTuBHas 2,1 34
AKTHUBHaA 1,1 55
227, 228, 428 — 430
PeaktuBHas 2,3 2,7
AXTUBHAA 1,0 50
238
PeaktuBHas 2,1 4.4
AKTHUBHasA 1,0 5,0
239
PeakTuBHas 2,1 3,9
AXTHBHAs 1,2 51
332, 333
PeaktuBHas 2,5 4.4
AKTHUBHasA 1,2 51
401
PeaxTuBHas 2,5 4.0
AXTUBHAA 1,0 2,8
417 - 419
PeakxtuBHas 1,8 4.0
IIpenenst nonmyckaemoit norpemnocta COEB, ¢ 5
[Ipumeuanus:
1 Xapakrtepuctuku mnorpemHoctd WK  manel i U3MEpeHUN  DIIEKTPOIHEPTUH
(momyuacoBast).

2 B kauectBe XapaKTCPUCTHUK OTHOCHUTEIBHOMI MOrpClIHOCTHU YKa3aHbl I'PaHUIIBI UHTCPBAJIA,

3 TlorpemHocts B pabounx ycinoBusx ykazaHa s Toka 2(5)% lyon C0S@ = 0,544, u
TEMIIEPATyphl OKPYKAIOMIETO BO3JyXa B MECTE PACIOJIOKCHHSI CUYCTUYMKOB DJICKTPOIHEPTHUU OT

Tabnuua 6 — OcHOBHBIE TeXHUUECKUE Xapakrepuctuku MK

TeMIieparypa okpyxatoiieii cpeasl, °C:
- 17151 CYETYUKOB aKTUBHOW SHEPTHH:

- U1l CYETYUKOB PEAKTUBHOM DHEPIUU:

I'OCT 31819.23-2012
I'OCT 26035-83

I'OCT P 52425-2005, TY 4228-011-29056091-11,

I'OCT P 52323-2005, I'OCT 30206-94, 'OCT 31819.22-2012

HanmenoBaHue XapaKTepUCTUKU 3HaueHne
1 2
Hopmansnsle ycnous:
napaMeTpbl CETH:
- HanpspkeHHe, % 0T Uy ot 99 no 101
- crta Toka, % ot lyoy ot 100 o 120
- KOO PUIMEHT MOIIHOCTH, COS J 0,87

or +21 no +25

ot +21 no +25
or +18 no +22
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- k03¢ HULIHEHT MOITHOCTH
JMara3oH pabovrx TeMIepaTyp OKpyKariero Bo3ayxa, °C:

1 2
YcnoBus SKCIUTyaTaIuu:
MapaMeTphl CETH:
- HampspkeHue, % ot Uy or 90 no 110
- cita Toka, % ot lyoy ot 2(5) mo 120

0T 0,5 . 10 0,8 ey

- TTu TH ot -40 o +50

- IUId CYETYUKOB ot -40 o +60

- g YCILJT or +1 mo +50

- s YCB-3 ot -40 no +70
Hanexnocts npumensemsix B AUC KYD koMnoHEHTOB:
cUeTYHKH eKkTporHepruu Anbsgpa A1800:

- cpe/iHee BpeMs HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MEeHee 120000

- cpeaHee BpeMs BOCCTaHOBIIEHUs pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, HE Oojee 72
cueTyuKu NeKTpo3Heprun EBpoAJIbDA:

- cpejiHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, HE MCHee 50000

- cpeJHee BpeMsi BOCCTaHOBIIEHUs pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJiee 72
cueTdrku ekTporrepruu CIT-4TM.03:

- cpeHee BpeMsl HapaOOTKU Ha 0TKa3, 4, He MeHee 90000

- cpeqiHee BpeMsi BOCCTaHOBJIEHUSI pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, HE OoJee 72
cueTynku ekTpodHeprun COT-4TM.03M (per. Ne 36697-08):

- cpejiHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, HE MCHee 140000

- cpeJiHee BpeMs BOCCTaHOBIIEHHsI pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJee 72
cueTurku ekTpodHepruu COT-4TM.03M (per. Ne 36697-12):

- cpe/iHee BpeMs HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MEeHee 165000

- cpeaiHee BpeMsi BOCCTAaHOBJIEHUST pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, HE OoJee 72
cuetynku ekTpodHepruu COT-4TM.03M (per. Ne 36697-17):

- cpejiHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MCHee 220000

- CpeJiHee BpeMs BOCCTaHOBIIEHHsI pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJee 72
YCITJ RTU-327(per. Ne 19495-03):

- cpeHee BpeMsl HapaOOTKU Ha 0TKa3, 4, He MeHee 40000
YCITJ RTU-327(per. Ne 41907-09):

- cpeHee BpeMsl HapaOOTKU Ha 0TKa3, 4, He MeHee 35000
YCIIA RTU-325, RTU-325L.:

- cpeiHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEeHee 100000
YCCB-16HVS:

- cpeHee BpeMsl HapaOOTKU Ha 0TKa3, 4, He MeHee 44000
YCCB-35HVS:

- cpeHee BpeMsl HapaOOTKU Ha 0TKa3, 4, He MeHee 35000
YCB-3:

- cpeHee BpeMsl HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MeHee 45000
cepsep:

- cpeJiHee BpeMsl HapaOOTKU Ha OTKa3, 4, He MeHee 70000
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1 2
I'myOuna xpaHeHus: HHGOpMaLUK
3JIEKTPOCUETUUKH
- TPUIAIATUMHUHYTHBIH NPO(WIb HATPY3KH B JBYX HAIPABIICHHUSIX,
CyT, HE MEHEe 45
YCIIA:

- CYTOYHBIC [aHHBIE O TPUIIATUMUHYTHBIX MNPUPAMICHUIX
EKTPOIHEPTHU IO KaKIOMY KaHATy W 3JIEKTPOIHEPTHH, MOTPEOICHHON
3a Mecsll, CyT, HE MEHee 45
NBK:

- pe3ynbTaThl WU3MEPEeHHH, COCTOSHHE OOBEKTOB U CPEICTB
W3MEpEHU, JIET, HE MCHEe 3,5

HanexHOCTh CUCTEMHBIX PEILICHMIA:

— 3ammTa OT KpaTKOBPEMEHHBIX cOoeB muraHus cepBepa, YCIIJ ¢ momouipio MCTOYHHUKA
OecniepeOOMHOTO MTUTAHUS;

— pe3epBUPOBAHME KAHAJIOB CBSI3U: MHQOpMalIMs O pe3yiapTaTaX M3MEPEHUH MOXKET
[IEPEAABATLCS B OPraHU3aLUU-y4aCTHUKHU ONITOBOIO PBIHKA 3JIEKTPOIHEPTHHU C ITOMOILBIO HJIEKTPOHHOMI
IIOYTHI U COTOBOM CBSI3U.

B xypHanax coObITHil puKCUpYIOTCS (DaKThI:
— KypHaJ CYETYHKa!
— IapaMeTpupOBaHMUS,
— IpONAJAHMs HAIPSHKCHMUS,
— KOPPEKLHU BPEMEHHU B CUCTUUKE;
— xypuan YCIII:
— IapaMeTpupOBaHMUS,
— IpONaJAHMs HAIPSHKCHMS,
— Koppekuuu Bpemenu B cuetuuke u YCII/;
— IpONAJAHHE U BOCCTAHOBIICHUE CBA3U CO CUETUYUKOM;
3alUIIEHHOCTh IPUMEHAEMBIX KOMIIOHEHTOB!
— MeXaHMYecKas 3alliTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIA U IJIOMOMpPOBaHUE:
—  DJIEKTPOCUETUMKA;
— TPOMEXYTOUYHBIX KJIEMMHUKOB BTOPUYHBIX LIETIEH HANPSIKEHUS,
— HCIBITaTeNbHON KOPOOKHU;

— VCIIA;
— 3allMTa Ha  [OPOrpaMMHOM  YpoBHE  HMH(pOpManmuu Npud  XpaHEHUH, Iepenaue,
mapaMeTpUpPOBAHNU.
— CUCTYUHKa BHCKTpHHeCKOﬁ 3HepFI/II/I;
— VCIIA;

B03MOXHOCTH KOPPEKIIMU BPEMEHHU B:
—  CYETYHMKAX AICKTPUUCCKOM dHepruu ((HyHKIUsS aBTOMATH3UPOBAHA);
—  YCIIJ (¢pyHkums aBTOMaTH3MpoOBaHa);
— cepsepe UBK (pyHKIMS aBTOMATH3UPOBAHA).
Bo3moskHOCTh cOOpa nHopMaryu:
— 0 COCTOSIHUM CPECTB M3MepeHuid (PyHKIIMS aBTOMATH3UPOBAHA).
IIUKINYHOCTD.
— u3Mmepennid 30 MuH (PYHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
— cbopa 30 muH (QpyHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA).
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3HaK yTBepsKIeHHus THIIA
HAHOCUTCSl Ha TUTYJIbHBIE JUCTHI 3KCIUTyaTannoHHON nokyMmenTanuu Ha AUWMC KYD tunorpadckum
CIIOCOOOM.

KoMIJIeKTHOCTD cpe/icTBa H3MepPeHuii
Kommnekrnocte AUMC KV nipeacrasiena B Tabnuie 7.

Tabnuua 7 - KOMIIEKTHOCTB CpeAicTBa U3MEPEHUI

HaumenoBanue O6o3HaueHne KosngectBo
1 2 3
TpanchopmaTopsl TOKa TJIK10 2 WT.
TpanchopmaTopsl TOKa TJIK-10 10 m.
Tpancdopmarops! Toka TJIK10-5 2 WT.
TpanchopmaTopsl TOKa TBK-10 16 .
Tpancdopmarops! Toka TIIOM-10 22 .
TpanchopmaTopsl TOKa TO3M-35A-V1 1 .
Tpancdopmarops! Toka TDH-35 3 mT.
Tpancdopmarops! Toka TBEMO 40 .
TpanchopmaTopsl TOKa TOJI-10 VT2 4 1.
Tpancdopmarops! Toka TOJI-COII] 6 .
TpanchopmaTopsl TOKa TOJI-COUI-35-1V 6 mT.
Tpancdopmarops! Toka TIIOD 58 .
TpanchopmaTopsl TOKa TIO 2 IIT.
TpanchopmaTopsl TOKa TOJI-CBDJI-35 11l 1 .
Tpancdopmarops! Toka TILI 4 .
TpanchopmaTopsl TOKa TIIIT 1 m.
Tpancdopmaropsl KOMOMHUPOBAHHBIE VAU-123 12 mr.
TpanchopmaTopsl TOKa AGU-123 6 mT.
Tpancdopmarops! Toka TJIM-6 6 mrT.
TpanchopmaTopsl TOKa STSM-38 131 .
TpanchopmaTopsl TOKa TOH-35M 6 mT.
Tpancdopmarops! Toka TOHA-35M 7 mrT.
Tpancdopmaropsl Toka TOJI-CBOII-10 14 .
Tpancdopmarops! Toka TJII1-10 14 .
TpanchopmaTopsl TOKa GIF 6 mT.
Tpancdopmarops! Toka TI1JI-10c 2 1IT.
Tpancdopmarops! Toka TTU-A 3 mrT.
TpanchopmaTopsl TOKa T3®M 110B-111 9 mr.
Tpancdopmarops! Toka TJIM-10 12 mr.
TpanchopmaTopsl TOKa TITJIM-10 78 1.
Tpancdopmarops! Toka TBMO-110 VXJI1 194 .
TpanchopmaTopsl TOKa TIIK-10 2 IT.
Tpancdopmarops! Toka TI1JI-10-M 10 .
Tpancdopmarops! Toka TOJI-35 6 .
TpanchopmaTopsl TOKa U3MEPUTEIIHHBIC TBJIM-10 10 m.
Tpancdopmarops! Toka TOM-35-11 2 WT.
TpanchopmaTopsl TOKa T-0,66 8 mr.
Tpancdopmarops! Toka T-0,66 V3 3 mir.
Tpancdopmaropsl Toka TG 145 6 .
TpanchopmaTopsl TOKa TJIO-10 2 IT.
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1 2 3
TpaHC(bOpuMaTopBI TOKa MPOXOAHBIE C JINTOU TITY-10 1 .
W30JISITUCH
TpanchopmaTopsl TOKa ONTOPHBIE TOII-0,66 3 mT.
Tpancdopmarops! Toka TILII 0,66 2 WT.
TpanchopmaTopsl TOKa TOJI-10-1 6 mT.
Tpancdopmarops! Toka TOJI 10-1 18 mir.
Tpchq)ovaaTopm TOKA MPOXOHBIE C JINTOU TILT-10 108 wr.
U30JISUEH
Tpchq)ovaaTopm TOKA MPOXOIHBIE C JINTOU TIUI-10Y3 31 wr.
M30JISUEH
Tpancdopmaropsl Toka TI10JI-10 74 .
TpanchopmaTopsl TOKa TITOJI 10 12 .
Tpancdopmarops! Toka TJIK-35 1 .
TpanchopmaTopsl HANPSKEHUS 3HOM-35-65 15 .
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS 3HOM-35 9 .
TpanchopmaTopsl HANPSKEHUS HTMMU-10-66, HTMU-10-66Y 3 39 1.
Tpancdopmaropsl HanpsHKEHUS HTMMU-6, HTMI-10 24 1.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HAMU 45 .
TpanchopmaTopsl HANPSKEHUS HOM-10-66 6 mT.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS 3HOJI-COII-35-1V 3 mir.
TpanchopmaTopsl HANPSKEHUS VPU-123 6 mT.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HTMU-6 7 mrT.
TpanchopmaTopsl HANPSHKEHUS HOM-10 3 mT.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HOJI-COIII-10 6 .
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HTMMU-6-66 1 .
TpanchopmaTopsl HANPSHKEHUS AHTUPE30HAHCHBIE HAMMU-110 YXJI1 186 1.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS NTSM-38 128 .
TpanchopmaTopsl HANPSHKEHUS 3HOJI-35111 1 .
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HAMMU-10-95 YXJI2 6 .
TpanchopmaTopsl HAMPSHKEHUS HAMMU-35 VXJI1 1 mr.
TpanchopmaTopsl HANPSIKEHUS HOM-35 6 mT.
Tpancdopmatops! HanpsHKEHUS HAMMUT-10-2 1 .
TpanchopmaTopsl HANPSKEHUS HAMUT-10 7 mT.
Tpancdopmatops! HanpsHKEHUS HOM-6 9 .
TpanchopmaTopsl HANPSHKEHUS HK®110-83V1 6 mT.
Tpancdopmaropsl HanpsHKEHUS HAMMU-10 18 .
CYeTuyuKH 37IEKTPUUECKON IHeprun COT-ATM.03M 31 wr.
MHOT0()YHKIIMOHAJIbHbBIE
CYeTuyHKH 3JeKTPUUECKOM SHeprun TpexdasHble Anbda A1800 69 1wt
MHOTO()YHKIIMOHAJIbHbBIE
CYeTuynKH 3JIEKTPUUECKON IHEprun COT-ATM.03 55 .
MHOTO()YHKIIMOHAJIbHbBIE
CYeTYHKH JIEKTPOIHEPTHH MHOTO(YHKIIMOHAIIbHBIE EBpoAJIbOA 275 .
YcerpoiictBa cOopa u nepeadu TaHHBIX RTU-327 7 mT.
YcTpoiicTBa cOopa u mepefaun JaHHbBIX RTU-325, RTU-325L 7 wir.
VYcTpoiicTBa CHHXPOHU3ALMU BPEMEHU YCB-3 1 mr.
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1 2 3
MeToauka NoBEpKU MI1-312235-057-2019 1 5k3.
DopmyiLsip 13526821.4611.122.5 .90 1 5k3.
TexHopaOouunii NpoeKT 13526821.4611.122.T1.01 114 1 5ks.

IHoBepka

ocymecTBisiercss 1mo  jgokymenty — MII-312235-057-2019 «Cuctema  aBTOMaTH3MpPOBAHHAsS
UH(POPMALIMOHHO-U3MEPHUTEIbHAS ~ KOMMEpYecKoro ydera ojiekrposneprun (AUUC  KVYD)
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» musa sueprocHaOxenus OAO «PXJ» B rpanumax MOoCKOBCKOH
obmactu. Metoauka moBepku», yreepxkaeaaomy OO0 «dneprokommiekce» 06.03.2019 r.

OCHOBHBIE Cpe/ICTBA MTOBEPKHU:

— TpancdopmaropoB Toka — B cootBeTcTBUM ¢ ['OCT 8.217-2003 I'CU. Tpancdopmaropsr
Toka. MeToaMKa MoBepKu,

— TpaHcopmaTopoB HampsbkeHuss — B cootBerctBum ¢ ['OCT 8.216-2011 TI'CH.
Tpanchopmaropsl HanpspkeHus. Meronuka noBepku w/mmn MU 2845-2003 I'CU. H3mepurenbHbie
TpanchopMatops! HampspkeHust 6/73...35 kB. MeromuKka [OBEpKH Ha MecTe OSKCILTyaTaluH,
MU 2925-2005 T'CU. Wsmeputenshbie TpaHchopmaTopsl Hampsvkenns 35...330/\3 kB. Meromuka
MOBEPKHU HA MECTE IKCIUTyaTaI[H C TIOMOIIBIO 3TAJIOHHOTO JICTHTEIS;

— mno MM 3196-2009 I'CHU. Bropuunas Harpy3ka TpaHcpopMaTropoB Toka. Meroauka
BBITIOJTHEHUSI U3MEPEHUHN 0€3 OTKIIIOUEHHUS LIeTIeH;

— mo MM 3195-2009 I'CHU. MomHoCcTh Harpy3ku TpaHC(HOPMATOPOB HAIPSKEHHS.
Mertoanka BBITTOJTHEHHS U3MEPEHUN 0€3 OTKITIOUEHUS LIETICH;

—  c4yeT4uKoB anekrpuueckoil sHeprun EBpoAJIbDA (per. Ne 16666-97) - mo meronuke
noBepku ¢ momoiipio yctanoBok MK6800, MK6801 mist cuerunkoB kiaccoB Tounoctu 0,2 u 0,5 u
yctanoBok LY 6800 nnst cuerunkoB kinaccoB TouHoctu 1,0 u 2,0;

—  cyeruynkoB aekTpuueckoit sHeprur COT-4TM.03 (per. Ne 27524-04) — B cOOTBETCTBHH C
metonukoit moBepku WJII'I.411152.124 P31, spustomieiics NPUIOKEHHEM K PYKOBOACTBY IO
skcrutyararun - MIJITIL411152.124 PD. Metoauka TOBEpPKH COTJIAaCOBaHA C PYKOBOAMTEIEM
OBbY «Huxeropoackuit [ICM» 10.09.2004 r.;

—  cyer4ynkoB snekTprueckoit sueprun COT-4TM.03M (per. Ne 36697-08) — B cooTBeTCTBUU
¢ meronukoil mosepku WMJII'TIL.411152.145P31, sBusromieiicss MPUIOKEHUEM K PYKOBOJACTBY IO
skcrutyartarun - MJITTT.411152.145PD. Meronuka TIOBEpPKH COTJIACOBAHA C  PYKOBOAMTEIEM
OBbY «Huxeropoackuit [ICM» 04.12.2007 r.;

—  cyerunkoB snekTprueckoit sueprun COT-4TM.03M (per. Ne 36697-12) — B cOOTBETCTBUU
¢ nokymentom MJII'I.411152.145PD1 «CyeTynky 3NeKTPUYECKON 3HEPTUM MHOTO(YHKIIMOHAIbHBIE
COT-4TM.03M, COT-4TM.02M. PykoBonacTBO 1O 3KcIuryatanuu. Yacth 2. MeToauka HOBEpPKU»,
yTBepkIeHHbIM pykoBoauTeneM OBY «Hwmxeropoackuit LICM» 04.05.2012 r.;

—  cyerunkoB snekTprueckoit sueprun COT-4TM.03M (per. Ne 36697-17) — B cOOTBETCTBUU
¢ nokymentom MJII'I.411152.145PD1 «CyeTynky 3NeKTPUYECKON S3HEPTUM MHOTO(YHKIIMOHAIbHBIE
COT-4TM.03M, COT-4TM.02M. PykoBoICTBO MO SKCIuTyatanuu», Yacte 2 «MeToanka MOBEPKU»,
yrBepxkaeHHbIM OBY «Humxeropoackuit HCM» 03.04.2017 r.;

—  CYETYMKOB 3JeKTprueckoii sneprun Asbgpa A1800 (per. Ne 31857-06) — B COOTBETCTBHH C
nokymenrom  MII-2203-0042-2006 ~ «CueTunmkd  3JEKTPUUECKOM  SHepruu  TpexdasHble
mHoro¢yHknnoHansHbie Anbda A1800. Meroauka moBepkn», yrBepxaeHHIM OI'YIT «BHUVM nm.
1. Menneneera» 19.05.2006 r.;

—  CYETYMKOB 3JeKTprueckoii sneprun Anbgpa A1800 (per. Ne 31857-11) — B COOTBETCTBHH C
nokymernrom  J[5IMM.41152.018 MII  «CueTyuku 3JIEKTPUYECKOM HSHEpruum  TpexdasHbie
mHoro¢yaknnonansHeie Anbda A1800. Meronuka noBepku», yreepxkaeHabiM OI'YIT «BHUMMC» B
2011 r. u noxymentom JISIMM.41152.018 MII «CueTuuku >JIEKTPUYECKOM 3HEPruM TpexdasHble
MHOropyHknuoHanbHble Anbda A1800. [lomonHEHHE K METOAMKE TOBEPKU», YTBEPKICHHBIM B
2012 r,;



JIuct Ne 100
Bcero smucros 101

—  VYCIA RTU-327 (per. Ne 19495-03) — mo mokymenty «KoMIulekchl ammaparHoO-
NPOTPAMMHBIX CPEJACTB s ydera 3iekTpodHepruu Ha ocHoBe YCIIJ[ cepunm RTU-300. Meromuka
noBepku», yrepxkaenHomy OI'YIT «BHUMMC» B 2003 r.;

—  VCIIJIT RTU-327 (per. Ne 41907-09) - mno gokymentry JISIMM.466215.007MII
«YcTpoiictBa cbopa u nepenaun AaHHbeIx cepuu RTU-327. Metoauka MOBEpPKH», YTBEPKICHHOMY
OI'VII «BHUMMC» B 2009 1.;

—  YCIIA RTU-325, RTU-325L (per. Ne 37288-08) — no noxymenry JISIMM.466.453.005MI1
«YcrporictBa cbopa m mepemaunm jgaHHeix RTU-325 wm RTU-325L. Metoauka MOBEpKU»,
yrBepxkaeHHOMY OT'YIT « BHUMMC» B 2008 1.;

— ycrpoiictBa cuHxpoHu3auuu Bpemenn YCB-3 (per. Ne 51644-12) — mo JOKyMEHTY
BJICT.240.00.000MI1 «HHucTpykuus. YcTpoiicTBa cuHXpoHM3auuu BpemeHnn YCB-3. Meroauka
MOBEPKU», yTBepkaeHHOMY pykoBoauteseM OI'YIT «BHUMDTPU» B 2012 1.;

—  paaguouacet MUP PU-02.00 (per. Ne 46656-11);

—  npubop koMOuHKpOoBaHHKIH Testo 622 (per. Ne 53505-13).

JlonmyckaeTcsi IpUMEHEHNE aHAJIOTUYHBIX CPEICTB MOBEPKH, 00ECHEUMBAIOLINX OIpeesieHIe
METPOJIOTHUECKUX XapaKTepuCTHK moBepsieMbix CH ¢ TpedyemMoii TOUHOCTHIO.

3HaK MOBEPKU HAHOCHUTCS HAa CBUAETEIBCTBO O MOBEPKE.

CBeiennsi 0 MeToAMKaXx (MeTO1aX) U3MepeHHi

IIPUBEJAEHBl B JOKyMeHTe «MeToquka H3MEPEHUM >SJIEKTPUYECKOW HHEPrUU C MCIOJb30BAHUEM
CHUCTEMBl  aBTOMAaTH3MPOBAHHOW  HMH()OPMAIMOHHO-U3MEPUTEIBHOW  KOMMEPUYECKOro  yd4era
anektposHeprun (AUUC KYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» mist sueprocuadxkenuss OAO «PXK/[» B
rpanunax MockoBckoit obmactu», arrectoBanHoM OO0 «PycOneprollpom», aTTectaT akkpeauTaluu
Ne RA.RU.312149 ot 04.05.2017 T.

HopMaTHBHBIE JOKYMEHTbI, YCTAHABIMBAKOIINE TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMATH3HMPOBAHHOI
nH(OPMAIMOHHO-N3MEPUTEILHOI KOMMepYecKoro ydera JjiekTpodneprun (AHMUC KYD)
000 «PYCOHEPT'OCBBIT» nnsa 3neprocuadxkenus OAO «PXK/[» B rpannunax MockoBckoi
obsacTn

I'OCT 22261-94 CpenctBa W3MEpPEHHH SJIEKTPHUECKUX M MAarHUTHHIX BenwmuuH. OOmme
TEXHUYECKUE YCIOBUS

I'OCT 34.601-90 WudopmanmmonHas  TexHosorms. Komrmieke — craHmapToB  Ha
aBTOMATH3UPOBAHHbIE CUCTEMBI. ABTOMATH3UPOBaHHbIE cucTeMbl. CTaauu CO3/1aHUs

I'OCT P 8.596-2002 T'CHU. Merponorudeckoe oOECTIeUYeHHE W3MEPHUTEIbHBIX CHCTEM.
OcCHOBHBIE TOJ0XKEHUS

H3roroBurein
O6miectBo ¢ orpannueHHO# 0TBeTCTBEHHOCTHI0O «PYCOHEPI'OCBEBIT»
(OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
HWHH 7706284124
Anpec: 105066, r. Mocksa, yn. OnbxoBckas, 1. 27, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
dakc: +7 (495) 280-04-50



JIuct Ne 101
Bcero smucros 101

HcnbiTareJbHbIN HEHTP

OO01IecTBO ¢ OrpaHMYECHHOW OTBETCTBEHHOCTHIO « DHEPTOKOMILIIEKC»

(OO0 «IHEProKOMILIEKC»)

Anpec: 455017, Yensiounckast 00J1., 1. MarHuToropck, yia. Muaypuna, 1. 26, 3

Tenedon: +7 (351) 958-02-68

E-mail: encomplex@yandex.ru

Attecrar akkpemutaimn OOO «DHEPrOKOMILIEKC» MO TMPOBEICHUIO HCIBITAHUN CPENICTB
u3MepeHuii B nensx yreepxkaenus tana Ne RA.RU.312235 ot 31.08.2017 r.

3aMecTUTENb

PykoBogurens @enepanbHOro

areHTCTBA 10 TEXHUYECKOMY

PEryJIUpOBAHUIO U METPOJIOTUH A.B. Kynemos

M.m. « » 2019r.



mailto:encomplex@yandex.ru

